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ВІД Управління житлово-комунального 

господарства Жмеринської міської 
ради

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» надає свою цінову 

пропозицію за предметом закупівлі за кодом СРУ за ДК 021:2015 -  65310000-9 Розподіл 

електричної енергії згідно з кількісними вимогами Замовника торгів, та даємо згоду на 

виконання вимог Замовника та Договору на умовах, зазначених в цій пропозиції за 

наступними цінами:

№

п/п

Найменування товару Одиниця

виміру

Кількість Тариф 

(ціна) за 

одиницю 3 

ПДВ (грн.)

Сума 3 ПДВ 

(грн.)

1 СО «Жмеринські ЕМ» 
Послуга 3 розподілу ел.енергії кВт*год. 517 449 1,61436 835 348,97

Загальна вартість пропозиції, грн. з ПДВ

Вісімсот тпилііять п’ять тисяч хлиста сопок вісім гпн. 97 коп.

Ми ознайомлені з пунктом 5 статті 41 Закону щодо нетмінності умови цінової пропозиції після 
підписання договору про закзпівлю до виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім 
випадків :

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків замовника;
2) збільшення ціни за одиницю товару до 10 відсотків пропорційно збільшенню ціни такого 

товару на ринку у разі коливання ціни такого товару на ринку за умови, що така зміна не 
призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю, -  не частіше ніж один 
раз на 90 днів з моменту підписання договору про закупівлю/внесення змін до такого 
договору щодо збільшення ціни за одиницю товару. Обмеження щодо строків зміни ціни за 
одиницю товару не застосовується у випадках зміни умов договору про закупівлю бензину 
та дизельного пального, природного газу та електричної енергії;;

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до 
збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;

4) продовження строку дії договору про закупівлю та строку виконання зобов’язань щодо 
передачі товару, виконання робіт, надання послзл у разі виникнення документально 
підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі 
непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника за умови, що такі зміни не 
призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;

Заступник начальника ВФКВ Беличко І.П.
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